ELPARTS

Einbauhinweis
Heckleuchte

VA HERTH-BUSS




Einbauhinweis 83840924 | 83840925

AMP-AnschluR-Anweisung

Eingangsspannung: 9-33VDC LED-Typ: 3x12 LEDs SMT, 5xLEDs SMT
ECE-Zulassungsnummern: Betriebstemperatur: -40°C - +60°C
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IlIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972, A-E9-026972

§§:::: fhenes Hned

1. Negativ

2. Schlusslicht

3. Rickfahrlicht
(rechts)

4. Blinklicht

5. Bremslicht

6. Nebelschlu3-
licht
(links)

7.0

83840925 (rechts)

b4

* 2 x M8-Bolzen-Muttern
und Unterlegscheiben
152 mm

Technische Daten:

O30
[=]

www.herthundbuss.com 2



Fitting Instructions 83840924 | 83840925

AMP connection instruction

Input Voltage: 9-33VDC LED-Type: 3x12 LEDs SMT, 5xLEDs SMT
EPC approval numbers: Operating temperature: -40°C - +60°C
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972,A-E9-026972

1. Negative
2. Tail :
3. Reverse (right) 83840924 (left)
4. DI (Flash),
5. Stop

6. Fog (LEFT)
7.0

b4

* 2 x M8 studs nuts
and washers
152 mm

Technical data:

: V1 HERTHHBUSS



Consignes d’installation 83840924 | 83840925

Instructions de branchement AMP

Tension a I'entrée : 9-33VDC TypedeDEL: 3x12DEL SMT, 5xDEL SMT
Numéros d’homologation ECE : Température de service : -40°C - +60°C
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972,A-E9-026972

1. Négatif

2. Feu arriere

3. Feu de recul
(coté droit)

4. Feu clignotant

5. Feu de freinage

6. Feu antibrouil-
lard arriere
(coté gauche)

7.9

T

* 2 x goujons-écrous
M8 et rondelles de
152 mm calage

Caractéristiques
techniques :

www.herthundbuss.com 4



Avvertenza di montaggio 83840924 | 83840925

Istruzioni collegamento AMP

Tensione d'ingresso: 9-33VCC Tipo LED: 3x12 LED SMT, 5xLED SMT
Numeri di matricola ECE: Temperatura d'esercizio: -40°C - +60°C
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972,A-E9-026972

1. Polo negativo
2. Luce posteriore

3. Luce retromar-
cia (a destra)
4. Lampeggiatore

5. Luce stop
6. Retronebbia
(a sinistra)

7.9

-
P

* 2 x dadi con perno M8
e rondelle d'appoggio
152 mm

Dati tecniche

: V1 HERTHHBUSS



Instrucciones de montaje 83840924 | 83840925

Instrucciones de conexion para AMP

Tension de entrada: 9-33VCC TipodelLED: 3x12LED SMT, 5xLED SMT
Numeros de autorizacién ECE: Temperatura de funcionamiento:
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057, -40 °C - +60 °C

IlIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972,A-E9-026972

1. Negativo

2. Luz trasera

3. Luz de marcha
atras (derecha)

4. Luz intermitente

5. Luz de freno

6. Luz trasera
antiniebla
(izquierda)

7.9

Datos técnicos

I

www.herthundbuss.com 6



YKasaHue no MOHTaXxy 83840924 | 83840925

WUHcTpykumua no nogknioyeHuio patuuka AMP

BxoaHoe HanpsaXeHue: 9-33 B, Tun ceetoguopa: 3x12 LED SMT,
MOCTOAHHbIN TOK 5xLED SMT
Homepa ponyckos ECE: Pa6ouas Temnepartypa: ot -40 go +60 °C

R1-S1 - E4 -02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972, A-E9-026972

1. PacceuBatowmi

doHapb

2. 3apHun oHapb

3. ®apa 3agHero xoaa
(npaBan)

4. Yka3aTtesib NOBOpOTa

5. Cton-curHan

6. 3agHun
NPOTMBOTYMaHHbIN
doHapb
(nesbIn)

7.9

-

™ 2 6onta M8 ¢ raiikamu
1 wainbamn
152 mm

TexHuuyeckue
XapaKTepucTUKu

: V1 HERTHHBUSS



Instrukcja montazu 83840924 | 83840925

Instrukcja podtaczenia AMP

Napiecie wejsciowe: 9-33V DC Typ LED: 3x12 LEDs SMT, 5xLEDs SMT
Numery homologacji ECE: Temperatura pracy: -40°C - +60°C
R1-S1 - E4 - 02 15083, F1 - E4 - 00 4057,
IIIA - E2 - 02 09040, 2a - E4 - 01 15083,
AR - E4 - 00 23275, SM 1 - E9 - 00 6972,
R1-E9-026972, A-E9-026972

1. Ujemny

2.Tylne $wiatto

pozycyjne

3. Swiatto wsteczne
(prawe)

4. Kierunkowskaz

5. Swiatto STOP

6.Tylna lampa
przeciwmgtowa
(lewa)

7.0

~ 2 x trzpief/nakretka
M8 i podktadki
152 mm

Dane techniczne:

40
[=]

www.herthundbuss.com 8



Notizen/Notice /Remarques/Appunti/ Notas/MomeTkn /Uwagi

. VA HERTH+BUSS



Notizen/Notice /Remarques/Appunti/ Notas/[MomeTkn/Uwagi

www.herthundbuss.com 10



Notizen/Notice /Remarques/Appunti/ Notas/MomeTkn /Uwagi

" VA HERTH+BUSS



Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG
Dieselstral3e 2-4 1 DE-63150 Heusenstamm

Herth+Buss France S.A.
270 Rue Col de La Chau 1 FR-26300 Chateauneuf sur Isere

Herth+Buss Belgium
Rue de Fisine 9 1 BG-5590 Achene

)
®
1)
o
<
=)
]
c
]
o]
2]
10
©
<
S
g
o
¥

VA HERTH-BUSS




